
INSTRUKCJA INSTALACJI

DO MONTAŻU DESEK TARASOWYCH
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KLIPSY
KRAWĘDZIOWE

ref 011936

PROFIL LINUP 30 MM 
ref 011938

KLIPSY 
ŚREDNIE 

ref 011934

PRZEGLĄD KOMPONENTÓWÜBERSICHT DER BAUTEILE.

0.1 przegląd

0.2 Stückliste

DREWNIANA 
DESKA TARASOWA

WSPORNIK

REF. PRODUKT LICZBA OPAKOWAŃ SZEROKOŚĆ ZŁĄCZA

011936 klipsy KRAWĘDZIOWE 50 szt. / pudełko

011934 klipsy ŚREDNIE 100 szt. / pudełko 4 mm

profil linup 30 MM (W zależności od wybranej metody instalacji, patrz strona 03) szt.

/ Wspornik SOLIDOR szt.

/ drewniana deska tarasowa szt.

013058 ŁĄCZNIK klipsów 50 szt. / pudełko

012996 wkręt samowiercący 3,5 x 22 mm 100 szt. / pudełko

012990 Płyta górna C-Clip Linup 250 szt. / worek

WKRĘT 
SAMOWIERCĄCY

ref 012996

ŁĄCZNIK 
KLIPSÓW 

ref 013058

C-CLIP LINUP
PŁYTA GÓRNA

Ref 012990

011938
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PRZED ROZPOCZĘCIEM

Transport i przechowywanie

• Profile należy przechowywać w oryginalnym opakowaniu i w zamkniętym pomieszczeniu do czasu 
instalacji.

• Przed użyciem możliwe jest tymczasowe przechowywanie na zewnątrz.
• Używaj tylko profili Linup z odpowiednimi klipsami Linup, zgodnie z zaleceniami producenta.
• Aby uniknąć uszkodzeń lub deformacji, nie należy umieszczać ciężkich przedmiotów na profilach Linup.

Wytyczne dotyczące bezpieczeństwa

• Podczas cięcia profili aluminiowych Linup należy nosić zalecane środki ochrony indywidualnej (ŚOI), 
takie jak okulary ochronne, rękawice, długie rękawy i maskę przeciwpyłową.

• Instalator jest odpowiedzialny za przestrzeganie wszystkich przepisów bezpieczeństwa.
• Jako producent, SOLIDOR nie ponosi odpowiedzialności za nieprawidłową instalację lub 

nieprzestrzeganie wytycznych dotyczących bezpieczeństwa.

Lista kontrolna przed instalacją

• Ściana musi być prosta, równa i nieuszkodzona.
• Dzięki odpowiednim materiałom mocującym profile można instalować bezpośrednio na betonowej ścianie, 

drewnianej konstrukcji nośnej lub innej solidnej i płaskiej powierzchni. W przypadku zastosowań 
zewnętrznych podłoże musi być wodoodporne.

• Drewno musi być odpowiednie do lokalizacji i zgodne z aktualnymi przepisami dotyczącymi obciążenia 
wiatrem.

• Zastosowane płyty wykończeniowe muszą nadawać się do montażu zarówno wewnątrz, jak i na zewnątrz 
budynków.

• Użytkownik musi wcześniej sprawdzić, czy dostępne profile są kompatybilne z wybranymi płytami.
• Z profilami aluminiowymi Linup produkcji SOLIDOR można łączyć tylko klipsy Linup.
• Instalatorzy muszą upewnić się, że konstrukcja zapewnia odpowiednią ochronę przed wilgocią, taką jak osłona 

przeciwdeszczowa, aby wytrzymać warunki pogodowe. Należy to zrobić zgodnie z aktualnymi przepisami i 
wytycznymi producenta, zwracając szczególną uwagę na:

o Otwory (drzwi i okna)
o Przejścia ściana-sufit
o Kominy
o Połączenia z innymi rodzajami okładzin

Zastrzeżenie

Niniejsza instrukcja została przygotowana z najwyższą starannością, zgodnie z obowiązującymi normami dotyczącymi 
okładzin elewacyjnych. SOLIDOR nie ponosi jednak odpowiedzialności za jakiekolwiek błędy lub pominięcia wynikające z 
jej użytkowania. Wszyscy użytkownicy biorą na siebie pełną odpowiedzialność i ryzyko podczas stosowania tych 
wytycznych.

Niniejsza instrukcja opisuje zalecane metody instalacji i najlepsze praktyki. Istotne jest, aby były one stosowane w 
połączeniu z obowiązującymi przepisami lokalnymi i specyfikacjami technicznymi producentów stosowanych 
materiałów okładzinowych. Instalator jest odpowiedzialny za zapoznanie się z całą stosowną dokumentacją przed 
montażem, aby upewnić się, że gwarancje producenta pozostają ważne.

W celu uproszczenia i czytelności rysunki techniczne w niniejszej instrukcji nie zawierają wszystkich szczegółów 
konstrukcyjnych wymaganych przez obowiązujące normy i przepisy.

W przypadku jakichkolwiek pytań lub niepewności dotyczących konkretnych zastosowań, które nie zostały omówione w 
niniejszej instrukcji, prosimy o kontakt z SOLIDOR.
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OKREŚL METODĘ INSTALACJI.

A > UŻYJ PROFILU LINUP 30 MM 

Jeśli powierzchnia jest równa, można użyć tej konfiguracji. W tym przypadku profile Linup 30 mm > ref. 011938 (patrz 
str. 01), co wymaga większej liczby wsporników tarasowych, aby zapewnić stabilną konstrukcję.
W tej konfiguracji listwa wykończeniowa może być przymocowana tylko do krótkiego końca długich profili Linup. Jeśli 
chcesz użyć tej konfiguracji > ROZPOCZNIJ NA STRONIE 04.

Istnieje kilka metod montażu tarasu, w zależności od zastosowania (rozmiar, rodzaj podłoża itp.).  Skonsultuj się z ekspertem, który 
pomoże Ci dokonać właściwego wyboru. W zależności od dokonanego wyboru, należy rozpocząć od odpowiedniej sekcji w instrukcji 
instalacji.



UŻYCI E 
PROFILU 

LINUP 30 MM 

04

WYKONAJ WSKAZANE KROKI >
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A 1.   UMIEŚĆ WSPORNIKI TARASOWE.

Umieść wsporniki tarasowe (patrz str. 01) jako podstawę konstrukcji tarasu. Pierwszy 
rząd powinien być umieszczony nie dalej niż 15 cm od ściany.

Dalej maksymalna odległość między wspornikami nie może przekraczać 50 cm.
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A 2.    ZAMONTUJ PROFIL LINUP 30 MM.

A 2.1   ZATRZAŚNIJ PROFILE LINUP NA WSPORNIKACH TARASU.

A 2.2   W RAZIE POTRZEBY PRZEDŁUŻYĆ PROFILE LINUP.

Przytnij profile Linup do odpowiedniej długości i zatrzaśnij je we wspornikach tarasowych.  Orientacja profili 
Linup powinna być prostopadła do kierunku końcowych drewnianych desek tarasowych.

Profile Linup można przedłużać, wkładając plastikowy łącznik do jednego profilu, a następnie 
nasuwając na niego kolejny profil.

Przedłużając profile, należy pamiętać o umieszczeniu (dodatkowego) wspornika tarasowego bezpośrednio 
pod połączeniem – jest to konieczne dla zapewnienia stabilności konstrukcji.

Umieść profil Linup
około 2 cm od ściany.

Zatrzaśnij profil Linup
na każdym wsporniku 
tarasowym.

"KLIK"
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A 2.3   POZIOMOWANIE PROFILI LINUP

Wyreguluj wsporniki tarasowe tak, aby profile Linup były wypoziomowane. Obracając 
pierścień regulacyjny, można zmienić wysokość każdego wspornika. Upewnij się, że 
wszystkie wsporniki są stabilnie podparte na podłożu.
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A 3.   MONTAŻ DREWNIANYCH DESEK TARASOWYCH.

A 3.1    ZACZNIJ OD KLIPSÓW KRAWĘDZIOWYCH

A 3.2   UMIEŚĆ PIERWSZĄ DREWNIANĄ DESKĘ TARASOWĄ.

Na początku wszystkich profili Linup (jeśli występuje strona ściany*), umieść klips krawędziowy > ref. 
011936 (patrz str. 01). Zabezpiecz śrubą > ref. 012996 (patrz str. 01).

*Jeśli wszystkie boki tarasu są otwarte, można zacząć od klipsów krawędziowych > ref. 012996 (patrz str. 
01). Pozwala to na późniejsze wykończenie krótkich końców drewnianą deską.

żyj tego otworu, aby 
przykręcić klips 
krawędziowy do 
profilu Linup.

Przytnij drewniane deski tarasowe do odpowiedniej długości i nasuń je na wcześniej zainstalowane „klipsy krawędziowe”. 
Upewnij się, że rowek deski tarasowej jest dokładnie dopasowany do klipsów końcowych.

A 3.3   UMIEŚĆ KLIPSY POŚREDNIE.
Zatrzaśnij klips średni > ref. 011934 (patrz str. 01) na każdym profilu aluminiowym i nasuń go na deskę tarasową.

!
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A 3.4   POWTÓRZ PROCES.

Powtórz ten proces. Po każdych dwóch deskach (w zależności od rodzaju drewna) należy włożyć wkręt do klipsa średniego w celu 
zamocowania.




